



Образован 2 сентября 1924 года. Площадь - 72552 гектара.
Население - 31 тысяча человек.
22 сентября 2014 года награжден медалью «Слава Адыгеи».

**САМЫЙ ЛУЧШИЙ, БЕЗ ВСЯКИХ СОМНЕНИЙ,
НАШ РОДНОЙ И ЛЮБИМЫЙ РАЙОН!**

Газета **ДРУЖБА** Красногвардейского района

Издается с 15 января 1935 года

www.kr-drugba.ru

СРЕДА 17 июля 2024 года № 78 (10112)

МОСТ, ДАМБА, ВОДОХРАНИЛИЩЕ

Глава Адыгеи и Руководитель Росводресурсов посетили водные объекты в Красногвардейском районе.

Глава Адыгеи Мурат Кумпилов и Руководитель Федерального агентства водных ресурсов Дмитрий Кириллов совершили инспекционную поездку в Красногвардейский район, в рамках которой оценили ситуацию на водоёмах и обсудили меры для обеспечения противопаводковой защиты населения и территорий.

Мероприятие прошло в рамках исполнения поручений Заместителя Председателя Правительства Российской Федерации Дмитрия Патрушева, которые были озвучены в мае этого года на совещании, посвященном паводковой обстановке в регионах Северо-Кавказского и Южного федеральных округов.

В поездке также приняли участие сенатор РФ от Адыгеи Александр Наролин, председатель Кабинета Министров РА Анзаур Керашев, начальник Управления по охране окружающей среды и природным ресурсам РА Сергей Колесников, глава Красногвардейского района Темура Губжиков, руководитель Кубанского бассейнового водного управления Федерального агентства водных ресурсов Роман Авдеев.

(Окончание на стр. 2)



Предварительные итоги уборки урожая озимой пшеницы среди лучших сельхозтоваропроизводителей района на 15 июля 2024 года

Наименование хозяйства	Уборочная площадь (га)	Обмолочено (га)	Урожайность (ц/га)
СПК «Колхоз Ленина»	725	725	57,8
СПК «Штурбино»	350	350	50
ООО «Синдика Агро»	470	470	55,3
ООО «Лидер»	165	165	48,2
ИП глава КФХ Алеско Н.	210	210	69
ИП глава КФХ Громаков В.	256	256	62
ИП глава КФХ Даунов А.	9	9	69,6
ИП глава КФХ Гусаков А.	345	345	72
ИП глава КФХ Бракий И.	840	840	53
ИП глава КФХ Кумпилов К.	253	253	57
ИП глава КФХ Тхитлянов А.	210	210	64
ИП глава КФХ Слезко В.	158	158	65,8
ИП глава КФХ Дурнева Л.	119	119	57,1
ИП глава КФХ Тугушев М.	579	579	55
ИП глава КФХ Чичев Р.	315	315	72
ИП глава КФХ Хунагова Г.	150	150	52,3
Итого:	11271	11271	51,4

Жатва – 2024

НЕ ДАТЬ ОГНЮ И ШАНСА

Ударными темпами в районе завершилась уборочная страда. В этом году хлеборобы на две-три недели раньше привычных сроков справились с поставленной задачей. С полей на тока доставлено 65678 тонн пшеничного и ячменного зерна.

Сегодня жатва-2024 уже история. Зерноуборочные комбайны вернулись на механизированные токи для текущего ремонта и подготовки к обмолоту маслосемян подсолнечника. Однако на полях гул техники не затих. На сцену вышли трактора с прицепным оборудованием – дисками. Их задача задисковать пожнивные остатки и сохранить влагу, имеющуюся в иссушенной зноем почве.

По оперативным данным управления сельского хозяйства на 16 июля дискование стерни произведено на площади более 5000 га. Завершен данный агротехнический прием в крестьянском (фермерском) хозяйстве В.Громакова. Около половины уборочной площади задисковано в СПК «Колхоз Ленина», КФХ «Бракий И.», «Тхитлянов А.», «Тугушев М.» и ряде других.

Своевременно проведенный послеуборочный комплекс - это еще и залог противопожарной безопасности, которая особенно актуальна в нынешних погодных условиях, когда в дневное время суток столбик термометра ежедневно превышает отметку 34-35° С. Стоит отметить, что с 15 июля в республике, в том числе в нашем муниципалитете, введен особый противопожарный режим, а значит, требования к соблюдению правил безопасности, как и штрафные санкции, ужесточены.

ПРАВОВАЯ ПОМОЩЬ ИЗ ПЕРВЫХ РУК

Красногвардейский комплексный центр социального обслуживания населения присоединился к Всероссийской неделе правовой помощи по вопросам защиты интересов семьи. Она приурочена к Году семьи и Дню семьи, любви и верности.

Для многодетных и малообеспеченных семей района была организована встреча с представителями исполнительной и законотворческой власти. В непринужденной обстановке семьи смогли получить квалифицированную правовую помощь и задать интересующие вопросы председателю районного Совета народных депутатов А.Выставкиной, председателю районного суда В.Безуглову, и.о. прокурора Красногвардейского района Т.Хуажеву. В основном жителей интересовали вопросы, связанные с мерами государственной поддержки семей с детьми.

- Мы стараемся помочь каждой семье, обратившейся за помощью, - подчеркнула директор центра А.Клинова. - Никого не оставляем без внимания. Сегодня получили хороший опыт работы в новом формате. Уверена, что подобные встречи станут регулярными.

ГАЗЕТА ВСЕГДА С ВАМИ ЗАВЕРШАЕТСЯ ПОДПИСКА

на газету «ДРУЖБА»

Стоимость подписки - 420 рублей.

Подписаться можно у наших доставщиков или непосредственно в редакции по адресу: с.Красногвардейское, ул.50 лет Октября, 31, а также онлайн - с помощью QR-кода. Все, что от вас требуется, это зайти в приложение вашего банка на смартфоне, выбрать пункт оплаты по QR-коду, навести камеру на наш код, ввести запрашиваемые данные и в назначении платежа указать период подписки и адрес доставки.

Пример: Подписка II полугодие 2024, с. Красногвардейское, ул. Стрельникова, д. 190 (пишите адрес, на который хотите выписать газету). По всем интересующим вопросам обращайтесь по телефону 5-28-18.

Мы работаем для каждого из вас!



ПОГОДА Восход - 4.50. Заход - 20.04.

17 июля - днем +37...+39
облачно с прояснениями, ночью
+25...+32 ясно, ветер В - 6,3 м/с,
давление 754 мм рт. ст.;

18 июля - днем +37... +38
малооблачно, ночью +25... +28
ясно, ветер С/В - 6,1 м/с, давление
755 мм рт.ст.;

19 июля - днем +36...+38
облачно с прояснениями, ночью
+25... +27 ясно, ветер В - 2,7 м/с,
давление 753 мм рт.ст.;

20 июля - днем +35...+36
облачно с прояснениями,
ночью +24... +26 ясно, ветер
С - 2,7 м/с, давление 751 мм рт.ст.

МОСТ, ДАМБА, ВОДОХРАНИЛИЩЕ

Первой точкой маршрута стал мост между Хатукаем и Усть-Лабинском. На опорах сооружения со стороны правого берега реки Кубань образовался затвор из древесных стволов, а ниже по течению – песчаные наносы. Всё это мешает безопасному проходу воды в период половодья и создаёт угрозу подтопления населённых пунктов.



Руководитель Росводресурсов Дмитрий Кириллов поручил территориальному органу агентства проработать вопрос ликвидации затвора в русле Кубани.

В свою очередь Глава Адыгеи Мурат Кумпилов поставил перед отраслевым региональным Управлением и администрацией Красногвардейского района задачу выстроить взаимодействие в этой работе с Усть-Лабинским районом и КБВУ. Здесь же обсудили возможность восстановления аварийного моста для организации пешего прохода и проезда легковых автомобилей.



Далее участники встречи осмотрели дамбу на левобережье, также находящуюся в ведении КБВУ. Дмитрий Кириллов обозначил меры по поддержанию нормативного состояния ГТС и указал на необходимость создания дополнительного отводного канала на случай подъёма воды в Кубани до опасного уровня.

В завершение поездки Глава региона и Руководитель Федерального агентства водных ресурсов побывали на берегу Краснодарского водохранилища в с.Красногвардейском.

Восточная часть водохранилища на сегодня состоит из участков мелководий и суши, заросшей деревьями и кустарниками, которые затапливаются при превышении неблагоприятных отметок. Кроме того, из-за недостаточной глубины и низкого водообмена мелководье активно зарастает водяным орехом, неоднократно фиксировался замор рыбы. Если не предпринять мер по расчистке бассейна, весь участок превратится в заболоченный водоём, что приведет к ухудшению качества жизни в близлежащих населённых пунктах.

Стороны обсудили вопросы по проработке комплекса мероприятий, направленных на оздоровление Краснодарского водохранилища. Отмечена перспектива включения данного проекта в новую государственную программу в рамках нацпроекта «Экология».

Пресс-служба Главы РА.

За минувшие годы институт государственной регистрации прав претерпел немало преобразований и реформ. Значительно расширился круг полномочий, появились направления деятельности, в том числе связанные с развитием цифровых сервисов, что позволяет человеку экономно расходовать свое время и получать необходимые услуги, не выходя из дома, сидя в машине, находясь в любой точке, где есть возможность подключения к Интернету. Что же изменилось для граждан и бизнеса в сфере регистрации прав за последнее время? Об этом рассказала заместитель руководителя Управления Росреестра по Республике Адыгея **Мариета ЕМЫКОВА**.

ОПЕРАТИВНОСТЬ ОКАЗАНИЯ УСЛУГ - ГЛАВНЫЙ ТРЕНД РОСРЕЕСТРА

Мариета Испановна, какие изменения произошли в сфере оформления недвижимости?

Одним из приоритетных направлений развития ведомства является гармонизация сферы земельно-имущественных отношений, основанная на соблюдении баланса интересов, взаимной ответственности государства, бизнеса и общества, обеспечивающая переход к инновационному социально ориентированному взаимодействию.

В указанных целях были объединены Единый государственный реестр прав на недвижимое имущество и сделок с ним и Государственный кадастр недвижимости в Единый государственный информационный ресурс.

Обеспечено предоставление услуг по принципу «одного окна» и переход к оценке гражданами качества предоставления услуг.

Налажен безбумажный документооборот между МФЦ и Росреестром, что позволило оптимизировать процесс и сократить сроки предоставления услуг, исключив необходимость перемещения документов на бумажном носителе, а также снизить финансовые издержки регионов на доставку документов.

Реализована задача развития электронных сервисов и оказание услуг в режиме онлайн. Понимая, значимость ипотечных программ, были сокращены сроки регистрации до 1 дня при электронном взаимодействии с кредитными организациями, так называемая «Электронная ипотека за 1 день».

Аналогичные решения были реализованы при взаимодействии с застройщиками при постановке на кадастровый учет многоквартирных домов, государственной регистрации договоров участия в долевом строительстве.

С 1 сентября 2022 года исключена необходимость отдельного обращения застройщика для государственной регистрации прав – документы направляются органом, который ввёл объект в эксплуатацию. Это, по сути, сокращение издержек застройщиков, временных и финансовых.

Продолжается работа по повышению качества реестра недвижимости и осуществление контроля использования земли и имущества.

Реализация госпрограммы «Национальная система пространственных данных» позволит объединить и структурировать пространственные данные из федеральных и региональных информационных систем, даст толчок в развитии территорий.

С 2020 года реализуется проект «Полный и точный реестр». Потому что, с одной стороны, только на полных и точных данных можно принимать верные управленческие решения и с другой, только полными точными данными, и всей полнотой зарегистрированных прав, ограничений, обременений обеспечить гарантии прав собственности наших людей и исключить какие-либо риски.

Все это вместе работает на сокращение сроков, на сокращение издержек для людей и бизнеса, на оптимизацию административных процедур.

Но неизменной остается главная цель – качественное предоставление государственных услуг по оформлению прав на недвижимость, постановке объектов на кадастровый учет.

Какие результаты уже достигнуты в сфере повышения качества оказываемых услуг именно в вашем Управлении?

Мы активно работаем над внедрением современных информационных технологий, автоматизации процес-

сов и улучшения стандартов обслуживания. У жителей республики, приобретающих или отчуждающих недвижимость, большой популярностью пользуется способ заключения сделок, при котором подача документов происходит посредством специальных технических каналов связи между Росреестром и банками, застройщиками, агентствами недвижимости. Управление Росреестра давно работает с этими организациями в рамках осуществления регистрации электронных ипотечных сделок с недвижимостью. Различные банковские продукты дают возможность заявителям и кредитным организациям успешно взаимодействовать с ведомством в дистанционном формате. Причем одним из самых главных бонусов, наряду с комфортом и экономией временных ресурсов, заявители называют минимальный срок госрегистрации.

Скажите, а чем обусловлен такой активный переход на электронный формат предоставления государственных услуг Росреестра?

Потому что процесс электронной регистрации максимально прост и удобен. Используя электронные сервисы Росреестра заявители получают сразу несколько преимуществ: не нужно ходить в МФЦ, минимальный срок госрегистрации, исключается человеческий фактор. Кроме того, можно отследить все этапы работы с запросом в режиме онлайн.

Мариета Испановна, расскажите о сроках оказания государственных услуг Росреестра на территории Адыгеи?

Всё, что мы делаем – мы делаем для людей! А поскольку оперативность оказания услуг становится одним из основных требований современного человека, то Управление Росреестра активно работает над сокращением сроков рассмотрения документов в рамках реализации ведомственной программы цифровой трансформации.

На сегодняшний день при поступлении пакета документов через МФЦ средний срок по государственному кадастровому учету или государственной регистрации прав на объекты недвижимости составляет в среднем 1-2 рабочих дня. Государственный кадастровый учет и регистрация прав по документам, направленным в электронный виде, как правило, занимает не более 24 часов, учетно-регистрационные действия в отношении объектов бытового назначения (жильё, гаражи, дачи, садовые дома, хозяйственные постройки и земельные участки для строительства), независимо от способа подачи документов мы проводим за 1-2 дня. При отсутствии замечаний к пакету документов и своевременном поступлении госпошлины регистрация договора участия в долевом строительстве, который заключен застройщиком с первым участником долевого строительства, проходит в срок – не более 24 часов.

Госрегистрация ипотечных сделок в электронном виде, в том числе ипотеки в силу закона, теперь занимает менее 24 часов.

В этой связи хотелось бы акцентировать внимание заявителей, что сокращение сроков учетно-регистрационных действий – это ведомственная программа Росреестра и нет необходимости обращаться к посредникам, тем более дополнительно оплачивать ускорение сроков регистрации. За выполнение регистрационных действий взимается только государственная пошлина в соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации.

ШКОЛА – ЛЮБОВЬ ВСЕЙ ЖИЗНИ



Стать учителем Вере Михель было предрешиено судьбой. В их дружной семье росли двенадцать ребятишек. Именно она учила младших братьев и сестер читать и писать, матерински помогала выполнять домашние задания, разучивала с ними стихи и правила. Как шутит сама Вера Степановна, она училась в каждом классе по несколько лет.

Неудивительно, что после окончания десятилетки Вере предложили место учителя начальных классов в отдаленном сибирском хуторе. Ее предшественница ушла в декретный отпуск, а ехать в глушь специалисты не хотели. И вот семнадцатилетняя девушка, не имея профессионального образования, стала учителем сразу четырех классов малокомплектной школы, где обучались около двадцати ребятишек.

Особых трудностей она не испытала. Учила чужих детей так же, как собственных братьев и сестер. А те, окружали ее словно воробушки, жадно ловя каждое слово. Глядя на них, Вера все сильнее осознавала, что хочет посвятить свою жизнь школе, а преподавать будет самый любимый предмет - математику.

Студенческие годы пролетели словно миг. И вот она стоит на пороге Читинского пединститута с дипломом в одной руке и направлением – в другой.

Молодого специалиста направили на границу с Китаем - в богатый совхоз «Молодежный», располагавшийся в окружении бескрайних степей. Его название полностью соответствовало содержанию. Там жила и работала одна молодежь, было много детей.

- Школа оказалась восьмилетней, но в каждом классе по две-три параллели, - вспоминает В.С.Михель. - Я проработала там три счастливых года и каждый день летела в школу, как на крыльях. Дети учились с удовольствием, даже с каким-то азартом. У нас не было неуспевающих учеников, а «двойка» по любому предмету становилась настоящей редкостью.

Но не только высоким качеством знаний запомнилась школа. Там я впервые взяла классное руководство и выпустила в «большой мир» своих первых учеников. Никогда не за-

быть нашего выпускного, встречу рассвета. Возможно, воспоминания настолько яркие, что и сама тогда была молоденькой!? Уверена, дело в другом. В самом сердце покорило отношение детей и родителей к учебе. Первые, все как один, хотели получить высшее образование, вторые – воспитывали чад в правильном русле и поддерживали высокий статус учителя. И для тех, и для других слово учителя было законом. Жаль, что теперь все иначе. Зачастую родители не ценят учительский труд и без стеснения выражают свое мнение при детях.

Вера Степановна всем сердцем любила «Молодежный». Вот только суровые зимы давались ей нелегко. Начались проблемы со здоровьем. Сначала она списывала усталость на загруженность работой, но врач опроверг ее предположения и настоятельно рекомендовал сменить климат. Вердикт поверг в шок. Как уехать? Как же работа, ученики? Да и куда перебраться?

- Незадолго до этого одна из моих сестер обосновалась в Адыгее, в городе

Майкопе, - продолжает ветеран педагогического труда. - Раньше о существовании этой автономной области не слышала и пришла в полный восторг, когда приехала сюда. Город утопал в зелени. От разнообразия ягод, фруктов, овощей рябило в глазах. Такого изобилия, как и названий некоторых фруктов, никогда не видела. Контраст был колоссальным.

Первым делом Вера Степановна обратилась в областной отдел народного образования, куда ранее написала письмо с просьбой о трудоустройстве. И надо же было такому случиться, что в этот день на прием к начальству из Красногвардейского приехал зав. районом Т.К.Андреев. Он совершенно случайно стал свидетелем разговора.

- Девушка, нашей Курго-Терновской восьмилетней школе требуется учитель математики, - радостно воскликнул Тимофей Кузьмич. - Выручайте! Чудесная природа, отличные люди, тихие и спокойные хутора – что еще нужно для счастья?!

Устоять перед таким напором было сложно. Так Вера Степановна оказалась в нашем районе, ставшим для нее родным. Семь лет учительствовала она в хуторской школе. Душой прикипела к местным пейзажам, необычайно гостеприимным людям с щедрой душой и добрым сердцем. Здесь нашла и настоящую любовь – Виктора. Здесь родились дочь и сын.

Изменило спокойную и размеренную жизнь жителей Курго-Терновского сельского совета грандиозное строительство Тщикского водохранилища. Многочисленные хутора, число жителей которых порой не превышало полсотни человек, были расселены в другие населенные пункты. Настал черед уезжать и семье Михель. Расставаться с полюбившимся хутором было нелегко, хоть и знали, что в строящемся новом микрорайоне аула Хатукай их ждет благоустроенный коттедж. Здесь они и живут уже полвека.

Вторую семью – крепкую и дружную – Вера Степановна обрела в Хатукайской школе в лице коллег и неугомонных ребятишек. С большим уважением ветеран труда вспоминает коллег-математиков, с кем довелось работать. Среди них Елена Васильевна Лимкова, Галина Асланчериевна Хачмафова, Светлана Ханджериевна Биржева, Валентина Ивановна Киселева, а также нынешний директор школы Майя Шалиховна Хапаева, чей педагогический путь в те годы только начинался.

Несмотря на почтенный возраст, Вера Степановна помнит поименно и многих учеников. Среди них было немало ярких звездочек, искренне полюбивших «царицу наук».

- Математика – наука точная, сложная и не все могут осилить тему с первого изложения, - рассказывает ветеран труда. - Когда видела, что ученик что-то не усвоил или испытывает затруднения в выполнении домашних заданий, предлагала позаниматься дополнительно. И дети с радостью шли, даже те, кто не нуждался в этом. Их не нужно было заставлять. Было очень приятно, что ребята понимали важность получения знаний.

Особенно запомнился такой случай. Как-то раз перед очередным занятием ко мне подошла незнакомая девочка. Как оказалось, она жила в ауле, училась в одной из Усть-Лабинских школ. Узнав у соседского мальчика, что тот по вечерам ходит в школу на математику, решила прийти вместе с ним. Как можно отказать ребенку, который тянется к знаниям?!

Учитель – особенный человек. Именно от его компетенции, отношения к детям, зависит будущее нашей страны. Это не пафосные слова, а личные многолетние наблюдения. Когда учитель «горит» на уроке, старается дать ученикам максимум знаний, изо дня в день воспитывает в них доброе, вечное, тогда и результат не заставляет себя ждать.

А если выбрал профессию не по призванию или в процессе работы понял, что совершил ошибку, то лучше пойти другим путем. Пользы от такой деятельности все равно не будет. Ребенок, несмотря на юный возраст, остро чувствует отношение учителя и тянется к тому, у кого интересно на уроках, кто видит в нем личность, а не неудачника.

- Когда-то сестра мне сказала: «Иди лучше в дорожный институт, а то будешь всю жизнь тетради проверять!» - вспоминает В.С.Михель. - Я не послушалась, поступила в педагогический и ни разу не пожалела об этом. Если бы судьба подарила мне шанс начать все заново, не раздумывая прошла бы этот путь снова. Так же, как и мой брат с сестрой. Галина стала заслуженным учителем РФ, Геннадий воспитал плеяду чемпионов спорта Кемеровской области. Для нас школа и дети – любовь всей жизни.

Ирина ТАТИУРИ. Фото автора.

Дорожный патруль

ПОСПЕШИЛ

В июне, около полуночи, в дежурную часть поступило сообщение о дорожно-транспортном происшествии. На 75-ом километре автодороги Майкоп-Бжедугхабль-Адыгейск-Усть-Лабинск-Кореновск, вблизи аула Хатукай, произошло столкновение двух транспортных средств.

Как оказалось, 28-летний местный житель, управляя легковым автомобилем, не выдержал безопасную дистанцию и допустил столкновение с попутным грузовиком, которым управлял 60-летний житель г.Курска. При этом грузовой автомобиль двигался на буксире у другого – впереди идущего грузовика.

В результате аварии травмы различной степени тяжести получил водитель легковушки. Он госпитализирован.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, устанавливаются причины и обстоятельства, способствовавшие совершению аварии.

Материал подготовлен по данным пресс-службы МВД по РА.

Профилактика преступлений и правонарушений в РА

УБЕДИЛИ

На протяжении двух недель 27-летний житель республиканского центра общался по телефону якобы со специалистами различных служб и ведомств. Во время первого разговора он сообщил неизвестным персональные данные, но никаких неприятных последствий за этим не последовало.

О том, что данные сведения попали в руки к мошенникам, молодого человека убедили другие незнакомцы, позвонившие позднее. Они настоятельно убеждали его защитить свои накопления, собрать максимально большую денежную сумму и отправить все на специально подготовленный «безопасный» счет.

Потеряв бдительность, майкопчанин собрал личные сбережения, оформил несколько кредитов, взял деньги займы у знакомых и продал автомобиль. Затем всю полученную сумму – 2,2 млн рублей, отправил на посторонние реквизиты. На мысль о том, что средства достались мошенникам, его навели родные, у которых он попросил очередную денежную сумму.

НАШ ЗЕМЛЯК

Случай финансового обмана зарегистрирован и на территории нашего района. 48-летний местный житель, пытаясь сохранить свои деньги, перевел на счет мошенников около 190 тыс. рублей.

ЗАРАБОТАТЬ НЕ ПОЛУЧИЛОСЬ

50-летний житель г.Майкопа по указанию незнакомцев, которые представились

финансовыми специалистами, установил на телефон специальное мобильное приложение и менее чем за неделю оформил на себя три кредита. Всю сумму перевел на указанные реквизиты.

Перевести хотя бы часть прибыли на свои счета у мужчины не получилось, а от лжеспециалистов приходили лишь новые указания - пополнить посторонние счета новыми суммами. Таким образом, он потерял почти 600 тыс. рублей.

ГДЕ СТРОЙМАТЕРИАЛЫ?

Посредством торговой онлайн-платформы 52-летняя жительница Тахтамукайского района решила приобрести строительные материалы. Обговорив с продавцами подробности сделки, она перевела на указанный счет 522 тыс. рублей. После чего аферисты перестали выходить на связь.

БИЛЕТЫ В ТЕАТР

В одном из мессенджеров 26-летний житель Гиагинского района попытался купить билеты в театр. В действительности сайт, которым воспользовался потерпевший, был создан мошенниками.

Осуществив еще несколько манипуляций, о назначении которых не догадывался, молодой человек по неосторожности перевел на посторонние счета около 90 тыс. рублей.

ХОТИТЕ ЗАРАБОТАТЬ? ЛЕГКО!

62-летняя майкопчанка перешла по рекламной ссылке в сети Интернет и зарегистрировалась на одном из сайтов,

предлагающих заработать посредством онлайн-инвестиций. Вскоре ей позвонили «финансовые специалисты». По их указанию женщина установила на телефон мобильное приложение и стала переводить на указанные реквизиты денежные средства. Для этого оформила на себя несколько кредитов, списала часть средств с кредитных карт, а также взяла деньги займы у знакомых. Всего 1, 47 млн рублей.

НИ ДОМА, НИ ДЕНЕГ

40 летний житель г.Майкопа, договорившись с продавцом о покупке модульного дома, перевел предоплату в размере 616 тыс. рублей. Однако желаемого товара так и не дождался. Под аналогичным предлогом потеряла 257 тыс. рублей 33-летняя майкопчанка.

ЗЛОСЧАСТНЫЕ РЫБАКИ

Сотрудники полиции отдела МВД России по Красногвардейскому району совместно с госинспекторами Кубано-Адыгейского отдела государственного контроля, надзора и охраны водных биологических ресурсов задержали двоих жителей Краснодарского края в возрасте 46 и 57 лет. В устье реки Белой мужчины занимались незаконным ловом рыбы. Для этого использовали запрещенные орудия - сети и моторную лодку.

В ходе осмотра стражи правопорядка изъяли у правонарушителей улов – около тридцати рыб. Согласно заключению специалистов, сумма причиненного ущерба составила почти 30 тыс. рублей.

Возбуждено уголовное дело. Фигурантам грозит до пяти лет лишения свободы.

Материал подготовлен по данным пресс-службы МВД по РА.

Администрация
и Совет ветеранов МО «Еленовское сельское поселение»
сердечно поздравляют
с днем рождения
ветеранов труда,
граждан, проходивших службу
в горячих точках:



ВОЛОБУЕВУ Зою Дмитриевну,
ЕРМАКОВУ Любовь Алексеевну,
МАЛЮКОВУ Юлию Семеновну,
ЕФРЕМОВУ Евдокию Алексеевну,
РОГОЖИНА Михаила Васильевича,
БАРАНОВА Рустама Руслановича,
также пенсионеров, роившихся в шале!

От всей души желаем вам крепкого здоровья, благополучия, любви и заботы родных и близких, мирного неба над головой!

Выражаем огромную благодарность **Аслану Руслановичу СИОТОВОУ** за помощь в приобретении и установлении сплит-систем; **Николаю Вячеславовичу ИВАНОВУ** - за помощь в проведении ремонта учреждения.

Желаем крепкого здоровья, благополучия.

С уважением коллектив детского сада «Колобок».

КОМПЬЮТЕРНАЯ ДИАГНОСТИКА
авто-бензин, дизель.
Тел. 8-918-158-60-35.
ИНН 010200308690

ВЫДАЧА ПШЕНИЦЫ и ЯЧМЕНЯ
пайщикам КФХ «Бракий И.Ш.»
проводится на территории ТОКа в
с.Новосеменовском
с 15 июля по 15 августа 2024 года,
ежедневно с 8 до 16 часов,
в субботу с 8 до 12 час.,
выходной воскресенье.

РЕМОНТ
СПЛИТ-СИСТЕМ,
СТИРАЛЬНЫХ МАШИН,
ХОЛОДИЛЬНИКОВ.
Тел. 8-918-148-76-07.
ИНН 010105940343

ПРОДАЮТСЯ

ПОРΟΣЯТА (2 мес.).
Обр по тел.: 8-918-627-06-67.

РАБОТА

В магазин «ПЕРВОМАЙСКИЙ»
с.Красногвардейское (центр)
ТРЕБУЕТСЯ ПРОДАВЕЦ.
График сменный.
Зарплата высокая.
Обращаться по тел. +7-918-351-24-63.

ДОСТОЙНАЯ РАБОТА - ДОСТОЙНАЯ ЗАРПЛАТА
СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ В ВООРУЖЕННЫХ СИЛАХ РФ

ЕДИНОВРЕМЕННО:
до **14000000 Р**
выплаты по линии Минобороны РФ - 195000 р.
выплаты из бюджета Адыгеи - 1000000 р.
районная выплата - 200000 р.
от 210 000 Р
ежемесячно в зоне СВО
Обращаться в Военный комиссариат
Красногвардейского и Шовгенковского районов
Республики Адыгея
тел. 8-918-6953494, 8-918-9249774



Уважаемые
жители
и гости района!
Клуб «Добрый вечер»
ПРИГЛАШАЕТ

на концертную программу с участием
ансамбля «Хуторянка» Еленовского
отдела СДК «Маяк»
и солистов районного Дома культуры.
Ждем вас 17 июля в 18 час.
в концертном зале РДК

Получатели социальных услуг
отделения дневного пребывания села
Красногвардейского выражают огромную
благодарность всем работникам отделения:
заведующей отделением **Марине**
Айтеевне КОТОВОЙ, сотрудникам
Виктории Викторовне ПОПОВОЙ,
Карине Исмаиловне РАЗУВАЕВОЙ,
Ирине Алексеевне ДЕРИПАСКИНОЙ
за проведенное для нас мероприятие к
Дню семьи. Слова благодарности хотим
выразить спонсору мероприятия
Альберту Теучежовичу ОСМАНОВУ,
который подарил нам цветы и подарки, организовал праздничное мероприятие.
От всей души благодарим за доброту,
внимание, терпение и сострадание к нам.
Каждый ваш подопечный – это частичка
вашей щедрой души, вашей любви и
терпения. Благодарим вас за бесценный,
самоотверженный труд, верность своему
делу, глубокий профессионализм.
Т.А.Боярищева.

Реклама, объявления

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
по самым низким ценам.
Тел. +7-902-404-39-00.
ИНН 010201242535

В с.Красногвардейском **РЕМОНТ**
холодильников, стиральных
и посудомоечных машин.
Тел. 8-918-430-00-91.
ИНН 010104120617

КУПЛЮ

ПАЙ
в Красногвардейском районе.
Тел. 8-918-522-12-78.

КУПЛЮ

АВТОМОБИЛЬ любой марки.
Тел. 8-989-279-89-15, 8-999-635-96-04.

ДОСТАВКА
ПЕРЕГНОЙ куриный.
Тел. 8-918-498-90-67. Павел.

КИНОАФИША



19 июля, ПЯТНИЦА

09:55 - Большое путешествие. Вокруг света, 6+ (м/ф)
11:40 - Не одна дома, 6+ (комедия)
13:15 - Большое путешествие. Вокруг света, 6+ (м/ф)
15:00 - Летние каникулы или как спасти город, 12+ (семейный)
16:35 - Водитель-олигарх, 12+ (комедия)
18:20 - Водитель-олигарх, 12+ (комедия)
20:05 - Проклятие джинна, 18+ (ужасы)

20 июля, СУББОТА

09:55 - Большое путешествие. Вокруг света, 6+ (м/ф)
11:40 - Большое путешествие. Вокруг света, 6+ (м/ф)
13:25 - Летние каникулы или как спасти город, 12+ (семейный)
15:00 - Не одна дома, 6+ (комедия)
16:35 - Водитель-олигарх, 12+ (комедия)
18:20 - Проклятие джинна, 18+ (ужасы)



20:10 - Водитель-олигарх, 12+ (комедия)
21 июля, ВОСКРЕСЕНЬЕ
09:55 - Летние каникулы или как спасти город, 12+ (семейный)
11:30 - Большое путешествие. Вокруг света, 6+ (м/ф)
13:15 - Не одна дома, 6+ (комедия)
14:50 - Водитель-олигарх, 12+ (комедия)
16:35 - Большое путешествие. Вокруг света, 6+ (м/ф)
18:20 - Водитель-олигарх, 12+ (комедия)
20:05 - Проклятие джинна, 18+ (ужасы)

М/ф «Большое путешествие. Вокруг света, 6+», а также х/ф «Не одна дома, 6+» и «Водитель-олигарх, 12+» участвуют в программе «Пушкинская карта».

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ
(отечественные и импортные)
Обследование, подбор и продажу
ПРОВОДИТ ВРАЧ-СУРДОЛОГ
ЧЕРНАВИНА Елена Борисовна
в г.Усть-Лабинске по адресу: ул. Октябрьская, 103, аптека № 36 (район рынка), каб.№ 8, ежедневно с 8 до 10 часов, кроме воскресенья, тел. 8-918-38-333-01
Лицензия № 23-01001837 от 4.10.2007 г.

БУЛЫГА, ОТСЕВ, ГПС, ПЕСОК, ЩЕБЕНЬ
в любом количестве от 2-х кубов.
Тел. 8-918-026-27-72.
ИНН 233608305278

РАБОТА

На кирпичный завод
ТРЕБУЮТСЯ:
РАЗНОРАБОЧИЕ
(зарплата высокая, полный соцпакет);
ВЫСТАВЩИКИ КИРПИЧА
(зарплата высокая, поденная).
Тел. 8-918-390-64-19.

ОКНА от производителя
ОКНА, ДВЕРИ, НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ,
ОБНАЛИЧКА, ЖАЛЮЗИ,
ЛОДЖИИ, БАЛКОНЫ,
ВНУТРЕННИЕ ОТКОСЫ.
МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ
ДВЕРИ
РОЛЛЕТЫ, ВОРОТА,
АВТОМАТИКА для ворот.
СКИДКИ, КРЕДИТ.
Тел.8-918-658-54-34, 8-952-846-18-18
ИНН 235604915043

РАБОТА
На **РАСТВОРОБЕТОННЫЙ УЗЕЛ (РБУ)**
ТРЕБУЮТСЯ:
ОПЕРАТОР РБУ - з/пл. 70 тыс. руб.
График 2/2;
ВОДИТЕЛЬ АБС (миксер) - з/пл. каждые 10 дней от 30 до 35 тыс. руб. Выходной воскресенье.
Тел. 8-918-450-21-18.

Отдел по делам ГО и ЧС администрации района ИНФОРМИРУЕТ
ОСОБЫЙ ПРОТИВОПОЖАРНЫЙ

В связи с высокой пожароопасной обстановкой на территории Красногвардейского района и увеличением случаев возникновения пожаров администрацией МО «Красногвардейский район» принято постановление № 509 от 15.07.2024 г. «О введении особого противопожарного режима на территории МО «Красногвардейский район» за границами населенных пунктов».

Главами сельских поселений района, также введен особый противопожарный режим на территории сельских поселений.

За несоблюдение правил пожарной безопасности в пожароопасный период предусмотрены меры административного воздействия.

Нарушение требований пожарной безопасности влечет предупреждение или наложение административного штрафа:

- на граждан в размере от 5 до 15 тысяч рублей;
- на должностных лиц - от 20 до 30 тысяч рублей;
- на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица - от 40 до 60 тысяч рублей;
- на юридических лиц - от 300 до 400 тысяч рублей.

Те же действия, совершенные в условиях особого противопожарного режима, влекут наложение административного штрафа:

- на граждан в размере от 10 до 20 тысяч рублей;
- на должностных лиц - от 30 до 60 тысяч рублей;
- на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица - от 60 до 80 тысяч рублей;
- на юридических лиц - от 400 до 800 тысяч рублей.

ИЗВЕЩЕНИЕ ОБ ОЗНАКОМЛЕНИИ И СОГЛАСОВАНИИ ПРОЕКТА МЕЖЕВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА, ВЫДЕЛЯЕМОГО В СЧЕТ ЗЕМЕЛЬНОЙ ДОЛИ

Кадастровым инженером Пашковым Александром Александровичем (аттестат №01-10-15), почтовый адрес: с. Красногвардейское, 50 лет Октября, 18 «а», тел. 8(918)6815809, электронная почта anichb@mail.ru, подготовлен проект межевания земельного участка, выделяемого в счет земельной доли, кадастровый №01:03:2904004:797. Адрес: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир - административное здание администрации МО «Уляпское сельское поселение», примерно в 997 м. по направлению на северо-запад. Почтовый адрес ориентира: РА, Красногвардейский район, а. Уляп, ул. Бр. Шекультировых, 1, в границах бывшего ЗАО «Кавказ», рисовая система, чек № 59.

Заказчик кадастровых работ - Бибаков Джумальдин Нурбиевич, почтовый адрес: РА, г. Майкоп, ул. П. Лумумбы, дом 111, кв.2, тел.8(961)8192928. Ознакомиться, внести предложения о доработке, согласовать данный проект межевания земельного участка, а также вручить обоснованные возражения можно в течение 30 (тридцати) дней со дня опубликования данного извещения по адресу: РА, с. Красногвардейское, ул. 50 лет Октября, 18 «а».

ИЗВЕЩЕНИЕ ОБ ОЗНАКОМЛЕНИИ И СОГЛАСОВАНИИ ПРОЕКТА МЕЖЕВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА, ВЫДЕЛЯЕМОГО В СЧЕТ ЗЕМЕЛЬНОЙ ДОЛИ

Кадастровым инженером Пашковым Александром Александровичем (аттестат №01-10-15), почтовый адрес: с. Красногвардейское, 50 лет Октября, 18 «а», тел. 8(918)6815809, электронная почта anichb@mail.ru, подготовлен проект межевания земельного участка, выделяемого в счет земельной доли, кадастровый №01:03:2803003:115. Адрес: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир - здание администрации МО «Уляпское сельское поселение». Участок находится примерно в 4,38 км, по направлению на юго-восток от ориентира. Почтовый адрес ориентира: РА, Красногвардейский район, а. Уляп, ул. им. Бр. Шекультировых, 1, в границах бывшего ЗАО «Кавказ», поле № 4 к-2.

Заказчик кадастровых работ - Бибаков Джумальдин Нурбиевич, почтовый адрес: РА, г. Майкоп, ул. П. Лумумбы, дом 111, кв.2, тел.8(961)8192928. Ознакомиться, внести предложения о доработке, согласовать данный проект межевания земельного участка, а также вручить обоснованные возражения можно в течение 30 (тридцати) дней со дня опубликования данного извещения по адресу: РА, с. Красногвардейское, ул. 50 лет Октября, 18 «а».

Учредитель и издатель:
Администрация Красногвардейского района, с.Красногвардейское, ул. Чапаева, 93.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Южному федеральному округу, свидетельство ПИ № ТУ 23-01332 от 16.07.2014 г.

Адрес редакции:

385300
Республика Адыгея,
с.Красногвардейское,
ул. 50 лет Октября, 31.

Тираж
2771 экз.

И.о.главного редактора
Р.Г.Васильева.

Телефоны редакции:
главный редактор - тел./факс 5-35-30,
отдел подписки - 5-28-18,
корреспонденты - тел./факс 5-22-57,
бухгалтер - тел./факс 5-35-30.
e-mail: kdrugba@rambler.ru

Отпечатана
в АО
«Полиграф-Юг»
385000,
г.Майкоп,
улица
Пионерская, 268.

Ответственность
за содержание
рекламы и объявлений
несут авторы



Газета выходит по средам и субботам.
Индекс 52215. Заказ № ____
Подписано в печать: по графику в 15 час. фактически в 15 час.
Цена свободная.